

离开整一年 我们想你了

纪念李芳同志逝世一周年暨“不忘初心 牢记使命”主题教育活动举行

信阳消息(记者 周涛)6月13日上午,由浉河区教体局主办的纪念李芳同志逝世一周年暨“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,在“绿之风”李芳希望小学教学楼前举行。来自浉河区教体局、浉河中学、市第三小学和董家河镇中心校的党员、师生代表600余人共同缅怀“全国优秀教师”李芳。

2018年6月11日下午,李芳老师在护送学生路队过程中以身挡车救学生,自己被撞牺牲,为教育事业献出了宝贵生命。李芳老师舍己救人的英雄壮举在社会上产生强烈反响。教育部和河南省人力资源和社会保障厅、河南省教育厅,分别追授李芳为“全国优秀教师”“河南省优秀教师”,并开展向李芳学习的活动。今年3月6日,李芳被河南省人民政府评定为烈士。

昨日上午8时30分,参加活动的全体师生代表面朝“桃李芳华园”里的李芳老师塑像,鞠躬缅怀,齐诵誓词,共同寄托对李芳的哀思。11位董家河中心校老师深情朗诵《我们想你了,李芳》,追忆李芳老师生前点滴,诉说对她的难忘与不舍。李芳老师生前的同事赵艳与信阳广播电视台记者王淑君,分别现场讲述了她们眼中的李芳,



活动现场 王悦摄

全体师生代表深受感动。市第三小学演绎情景剧《她的名字叫李芳》,再现李芳扎根乡村、默默奉献的品质。著名作曲家张道敏指挥合唱团演唱他为李芳所作曲目《大爱无疆》,歌声在茶乡久久回荡。

“在李芳老师逝世一周年的日子里,我们举办这个活动,非常有教育意义。我们要学习李芳老师扎根基层、无私奉献、精益求精、追求卓越的优秀品质,争做新时代拥有扎实学识、奉献教育的好老师。”浉河区教体局副局长王成介绍道。李芳老师生前的学生李星月说:

“老师已经离开我们一年了,我们还会想起她美丽善良的样子,还让她回到我们身边。长大以后,我也想像李老师那样的好老师。”

“学习李芳精神最好的纪念就是传承”“李芳老师走了,但她一直活在我们心中”……在现场,党员、师生代表几度落泪,教师代表纷纷表示,重温李芳老师的动人事迹,依然感觉是那么的震撼,这更加坚定了他们为教育事业奋斗终生的信念,他们将从英雄身上汲取更多的精神力量,坚定地站在三尺讲台上,书写更有价值的人生。

定格历史瞬间 见证沧桑巨变

庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展征集作品评选揭晓

信阳消息(记者 秦旭)庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展征集作品评选活动昨日在信阳日报社举行。经过专家评委认真评议,王满顺的《信阳撤地设市》、王友的《明港机场通航》和将仑的《不忘初心》等10幅(组)摄影作品分获一、二、三级佳作奖,另有61幅(组)摄影作品获得入选奖。

自今年3月开始面向社会公开发布庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展征稿启事后,共收到征集摄影作品5000余幅(组)。在4月26日举办的“高歌大别山 奋进新时代——庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展”,共展出摄影作品172幅(组)。为保证评奖的公正性,对此次展览的101幅(组)特邀摄影家提供的照片、单位推送文献资料照片和信阳日报社系统在职工作人员拍摄的照片,明确要求不参加评奖。

评委会按照摄影照片的史料价值、新闻价值和艺术价值相统一的评选原则,进行了客观、公正的评选。所有获奖摄影作品,不仅具有时代特征和思想内涵,而且富有史料文献和唯美艺术。

加强监管 完善体系

市市场监管局积极做好创建国家食品安全示范城市筹备工作

信阳消息(尹安伟)6月12日下午,我市市场监管局召开创建国家食品安全示范城市筹备工作座谈会,深入学习中共中央、国务院《地方党政领导干部食品安全责任制规定》《深化改革加强食品安全工作的意见》,讨论了国家、省市相关文件、规划和方案,补充完善《信阳市创建国家食品安全示范城市实施方案》,商讨建议成立组织机构、起草相关文件等事宜,积极筹备全市启动创建国家食品安全示范城市工作。市食安办和市市场监管局相关负责人参加了座谈会。

会议要求,工作组同志要领会上级工作部署和具体要求,全面学习食品安全法律法规,加强调查研究,广泛征求意见,结合信阳食品产业发展实际和特色农产品特点,熟练掌握《创建国家食品安全示范城市评价细则》,进一步修订《实施方案》,积极上报市委市政府相关文件和材料,认真筹备即将启动的食品安全周宣传和市场监管工作,动员组织各成员单位为全市即将启动创建国家食品安全示范城市工作开展多方位、多载体、广覆盖的宣传活动,助力全国文明城市创建工作高效开展和深入推进。

当前,我市正在积极做好创建国家食品安全示范城市筹备工作,使全市食品安全监管能力明显增强,依法治理水平大幅提升,社会共治体系逐步完善,食品安全各项指标达到国家创建标准。



位于浉河区东双河镇的恒信发制品有限公司创办于2010年11月,是一家集研发、生产、销售、服务为一体的专业化发制品企业。同时,该企业在发展的过程中,通过金融、产业、就业等形式和方式,带动98户贫困户脱贫致富。图为该企业生产现场。

本报记者 韩蕾 摄

我省高考模拟志愿填报昨日启动

提前演练的机会请不要错过

信阳消息(记者 李亚云)记者从市招办获悉,我省2019年普通高招网上志愿填报模拟演练于昨日拉开帷幕,具体时间定在6月13日至15日进行。在此期间,考生可以登录河南省普通高校招生考生服务平台,按照模拟演练计划,进行网上志愿填报模拟演练。

参加网上填报志愿模拟演练的考生范围为所有参加2019年普通高校招生统一考试的考生(含

对口生、专升本考生)。需要提醒考生和家长注意的是,已被高职院校等单独招生录取的考生不再参加本次模拟演练。本次模拟演练所使用的有关高校招生计划、合格成绩信息等数据均为模拟数据,仅用于本次演练,与正式填报志愿不同。考生和家长应注意,本次演练没有安排志愿表打印和签字程序。

按要求,我省所有考生应在

规定时间内参加网上填报志愿模拟演练,逾期视为自动放弃。考生要妥善保管个人相关信息及密码,确保考生信息安全。考生如丢失密码,可通过河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行登录密码重置,或由考生本人持身份证原件到所在市、县(区)招办办理密码重置手续。考生填报志愿结束后,应使用“退出系统”功能退出网上填报志愿系统。